Regionaine Centrum
Krwiodawstwa 1 Krwiolecznidwa

ul. Bolestawa Chrobrego 31H Watbrzych, 10 listopada 2015 .
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dot. przetargu nieograniczonego ZP/21/2015 na _zadanie pn.: ,, Dostawa (zakup) specjalistycznego
samochodu _do transportu_krwi i jej sktadnikow dla potrzeb Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i
Krwiolecznictwa w Walbrzychu™

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2013 roku, poz. 907 ze zm.) Regionalne Centrum Krwiodawstwa 1
Krwiolecznictwa w Walbrzychu informuje, ze 9 listopada 2015 r. wpltynely pisma Wykonawcow
zawierajgce pytania dotyczace specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Przytaczajac ponizej ich tres$¢, Zamawiajacy rownoczesnie udziela odpowiedzi:

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie pojazdu z gwarancjq na lakier dwuletniq?
Odpowiedz Zamawiajacego: TAK

2. Czy Zamawiajqcy dopuszcza zaoferowanie pojazdu z radioodtwarzaczem z USB zamiast
radioodtwarzacza z CD?
Odpowiedz Zamawiajacego: TAK

3. Czy Zamawiajqcy dopuszcza zaoferowanie pojazdu z pojemnikami aktywnymi o mocy max 60
Wat?
Odpowiedz Zamawiajacego: TAK

4. Czy Zamawiajgcy moze odstqpi¢ od zapisu SIWZ o wymaganych dokumentach: ,, Oswiadczenie
Wykonawcy, lub osoby upowaznionej do jego reprezentowania, iz przedmiot zamowienia bedzie
posiadal swiadectwo homologacji po zabudowie w dniu odbioru przedmiotu zamowienia, jednak
nie pozniej niz do dnia 30 listopada 2015 r. - wykonawca ma obowiqzek ztoZy¢ oswiadczanie,
ktorego wzor stanowi zalqcznik nr 5 do oferty ”?
OdpowiedZ Zamawiajacego: TAK - ale jedynie w przypadku gdy charakter "zabudowy",
ktora zostanie wykonana w pojezdzie bazowym nie wymaga homologacji 1 jednoczesnie
wykonawca ztozy o$§wiadczenie o zaistnieniu takiego faktu.
W przypadku, gdy s$wiadectwo homologacji dla pojazdu bazowego nie zawiera
oferowanego parametru do oferty nalezy dotaczy¢ firmowy material informacyjny (fmi),
potwierdzajacy posiadanie przez przedmiot zamoéwienia danego parametru lub stosowne

oswiadczenie.

5. Czy Zamawiajqcy moze odstqpié¢ od zapisu SIWZ o wymaganych dokumentach: ,, Z koniecznosci
przebudowy instalacji elektrycznej w trakcie odbioru przedmiotu zamowienia przez RCKIK
wykonawca bedzie zobowiqzany przedstawié dokument potwierdzajqcy speinienie wymagan
regulaminu nr. 10.4 EKG ONZ (kompatybilnos¢ elektromagnetyczna). 7
OdpowiedZ Zamawiajacego: NIE — Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w
SIWZ w tym zakresie. Z koniecznosci przebudowy instalacji elektrycznej w trakcie odbioru
przedmiotu zamoéwienia przez RCKiK wykonawca bedzie zobowiagzany przedstawic
dokument potwierdzajacy spelnienie wymagan regulaminu nr. 104 EKG ONZ
(kompatybilnoéé elektromagnetyczna) dla wszystkich dodatkowych urzadzen, podzespotow
elektrycznych i elektronicznych montowanych w ramach zabudowy pojazdu oraz dla
aktywnych pojemnikow do przewozu krwi i jej skiadnikéw. Dokument Wykonawca
zobowiazany jest dostarczy¢ najpézniej w dniu odbioru przedmiotu umowy.




6. Czy Zamawiajqcy dopusci akumulator, ktory jest zamontowany w samochodzie 85 Ah?
Odpowiedz Zamawiajacego: NIE

7. Czy Zamawiajqcy dopusci brak poduszki powietrznej pasazera?
Odpowiedz Zamawiajgcego: TAK

8. Czy wylozenie blacha ryflowanq wywinieciem 700 mm ma obejmowac tylko Sciany boczne czy
rowniez Scianke dziatowq?
Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajqcy dopuszcza wylozZenie blachq ryflowanqg
wywinieciem 700mm tylko sciany boczne.

9. Czy zamawiajqcy dopusci radio montowane fabrycznie bez CD ale z gniazdem AUX do
podlqgczenia zewnetrznych urzqdzen muzycznych portem USB/iPod oraz zestawem glosnomowiqgcym

Bluetooth?
Odpowied; Zamawiajgcego: TAK




